

2015年9月16日 星期三

乙未年八月初四

第0300期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



张岱梨到崇阳开展精准扶贫执法检查时要求

依托资源优势 推动产业扶贫



省人大副主任张岱梨(中)到铜钟乡调研扶贫工作

本报讯 特约记者沈忱报道：9月8日下午，省人大常委会副主任张岱梨率执法检查组一行，不顾一路颠簸和扑面灰尘，先后奔赴崇阳县铜钟乡大岭村、佛岭村牛羊养殖场、幕阜山生态旅游公路、一蛊春茶叶公司、绿谷茶叶公司及青山镇磨刀村的森旺科技示范园。每到一处，她都要向当地县乡镇村基层干部详细了解产业扶贫政策法规的落实情况，征求他们对精准扶贫工作的意见和建议。同时，她兴致勃勃地深入示范养殖户的牛棚、茶企生产车间、茶产业基地观摩。

张岱梨指出，《湖北省农村扶贫条例》颁布实施6年多以来，各级各部门开展了大量的、广泛的

学习宣传活动，取得了看得见、摸得着的成效。她强调，认真贯彻执行《条例》内容的六章和49条，是确保精准扶贫、精准施策、如期实现小康目标全覆盖的关键所在。各地要深入研究新形势下精准扶贫工作的新情况、新问题，积极探索因地制宜，依托资源优势，发展产业扶贫，示范带动，辐射推广的新途径、新方法，不断加强、改进和创新精准扶贫工作，确保中央省委的政策决策在基层全面有效落到实处，真正惠民富民。

市人大常委党组书记、代理主任胡毓军，副主任李逸章，崇阳县领导杨良锋、杭莺、王光新、陈进、刘秋霞、石峰、鲁志刚等先后陪同检查。

李建明调研崇阳信访问题落实情况时强调

保护环境 改善民生

本报讯 特约记者陶然报道：9月10日，市委代理书记李建明深入崇阳县路口镇调研群众反映的信访问题落实情况，强调各级党委政府要切实提高认识，畅通信访渠道，夯实基层基础，解决突出问题，切实维护社会稳定和谐。市委常委、市委秘书长王汉桥、县委书记杨良锋、县长杭莺、县委常委、政法委书记程文武、副县长石磊、郭正华、程冰野陪同调研。

今年8月8日，李建明就金沙坪村群众反映八一煤矿、走马岭小煤窑长期无证、无序开采，导致村庄房屋受损，地面多处坍塌，饮水污染等信访问题作出批示。通过在矿井通道实地检查，深入村民家中察看后，

李建明指出，崇阳县县委县政府高度重视，县乡两级快速妥善解决了金沙坪村群众提出的合理诉求，体现了执政为民的情怀和担当。

座谈会上，李建明与群众代表亲切交谈，他要求，各级各有关部门要高度重视，坚持以人为本，以保障人民群众合法权益为根本出发点，认真落实惠民政策，依法依规妥善解决合理诉求。

李建明强调，发展经济的目的是提高人民生活水平，核心是保护环境、改善民生。要按“精准扶贫、不落一人”的要求，真正解决群众反映的生产生活问题，通过对信访问题的一解一决，为脱贫致富奔小康创造条件，让人民群众早日过上好日子。



市委代理书记李建明(右三)在路口镇调研信访工作

精准扶贫·志愿先锋在行动

吹响“集结号” 打响攻坚战

崇阳千名党员投身精准扶贫主战场

本报讯 特约记者沈忱报道：9月12日，崇阳县举行“精准扶贫·志愿先锋在行动”活动启动仪式，县四大主要领导、各乡镇科局负责人及23个志愿先锋队，近千名党员志愿者齐聚大集广场，吹响全县党员志愿先锋共同帮扶困难群众的集结号。

该县按照产业扶贫、培训就业、搬迁安置等“五个一批”扶贫办法，落实产业扶贫、金融扶贫、基层党建8大类别项目支持，创新发展产业、驻村帮扶、社会参与6项发力机制，全面打赢精准扶贫攻坚战。

县委副书记、常务副县长廖建鸣主持此次活动，并宣布“精准扶贫·志愿先锋在行动”活动正式启动。

启动仪式结束后，县“四大家”

党员志愿者1460名，建立了多领域、多层次、广覆盖的志愿服务网络。

启动仪式上，县长杭莺号召全体党员领导干部，主动站在前列，率先行动，当好精准扶贫的志愿先锋。

她希望全体党员志愿者发挥各自的优

势，有钱的帮钱，有智的帮智，有技术的传技术，有路子的铺路子，积极参与公益活动，奉献无私爱心，为困难乡村改善生产生活条件，为贫困群众解决实际困难，引导他们走上致富的道路。

县委副书记杨良锋还走进村组，看望慰问贫困户殷亮明等。

县长杭莺带领党员志愿者先锋队来到铜钟乡铜钟村生态茶叶基地

开展锄草施肥义务劳动。随后又来到五组特困户喻佛应和谭佛胜家里，嘘寒问暖，送上慰问金。

在铜钟小学操场上，杭莺欣赏了98名留守儿童合奏的民族乐器桑巴，向每个留守儿童赠送了爱心书包，并表示从现在开始终身认领了孤儿汪承权。

随后，杭莺就改造小学大门一事来到东干渠现场办公，安排教育、交通、水利、供电各负其责，抓紧落实。并在铜钟村召开了精准扶贫工作座谈会，认真听取了该村精准扶贫工作汇报和村民代表的呼声，要求相关部门尽快抓落实。

(详见第二、三连版)

群众“点菜” 政府“买单”

崇阳推出产业扶贫“4+X”模式

本报讯 通讯员王新华、沈忱报道：“一个黑木耳大棚，总投入2万元，贫困户仅需出资3000元，其它由银行贴息贷款1万元，合作社出3000元，政府支持4000元，一年收入可达5万元，一年就可脱贫……”

9月7日，在崇阳县天城镇桃红村一个正在建设的黑木耳大棚基地内，县长杭莺与村组干部一道津津有味地谈论着该县“4+X”产业扶贫菜单。

发展产业经济是崇阳县精准扶贫的重头戏。为提高扶贫的精准度和实效性，该县在优先扶病、突出扶智、灵活扶工、倾力扶迁、蔸底扶养

的基础上，主攻产业扶贫。而产业扶贫不搞一刀切，坚持百花齐放，长短结合，实行“4+X”弹性模式。所谓“4”，就是当前咸宁市全力建设的楠竹、油茶、茶叶“三个百亿”产业和本县的精品水果产业；所谓“X”，就是各贫困家庭可因地制宜、因情施策，走适合自己的脱贫和发展路子。

该县整合涉农资金1.5亿，每年投入产业扶贫5000万元，已明确出台系列产业扶贫政策，制订成册，分发千家万户。参与“四大产业”建设的贫困户，扶持政策在原来基础上可再提高50%，其中楠竹每亩补贴800元，茶叶、

油茶、水果每亩分别补贴1500元、800元、1000元。发展黑木耳种植、山地菜牛养殖，放养绿壳蛋鸡、优质茶叶种植、冬马铃薯、秋玉米种植、大棚蔬菜、标准化水果种植等20多个门类，也都分别制订了相应的产业扶贫政策和验收标准，农民可自主“点菜吃饭”。少数还没有出台优惠政策的项目，可上报县扶贫办，再根据其投资规模、发展方式、适宜范围、效益等情况，“量身订置”相应扶持政策。

“早脱贫，快脱贫，真脱贫，发展经济要先行，到2017年底，崇阳一定实现整体脱贫和同步小康！”县委书

记杨良锋对此充满信心。

目前该县分沙石、天城、金塘、白霓“四大战区”，12个乡镇由市县联系乡镇部门、“三万”工作队、企业、志愿先锋等组建12个“军团”，万名干部下沉到户，人对人，实打实，手牵手，心贴心，帮扶发展实体经济，决战扶贫“主战场”，确保每个贫困户都有一份稳定的收入来源。

据了解，全县1.92万贫困户，目前已已有6600余户确定了主打产业，找到脱贫致富的门径。在经营方式上，有产业带动型、合作经营型、大户帮扶型、村企联合型、自主发展型等。

茶叶每亩补贴1500元，养黄牛一头需投资6000元，两年可脱本”等情况后，她当即要求，要精准识别，入户核查实打实，不搞“被脱贫”；要认真算好经济帐，确保扶贫资金效益最大化；要执行政策规定，出台相关扶持措施办法，做到“有人出钱，有人做事，有人建管，有人验收”。

对下一步精准扶贫工作，杭莺强调，要坚持问题导向，针对不同脱贫致富愿望和需求，对所有贫困户按照产业扶贫一批、培训就业一批、搬迁安置一批、医疗救助一批、兜底保障一批进行分类，以便找准和解决扶贫对象最关切、最现实、最紧迫的问题。

座谈会上，杭莺开门见山要求与会的各相关职能部门畅所欲言，至少要提意见不少于3条。在听取林业、农业、畜牧等涉农部门的发言后，当得知“楠竹抚育每亩800元，

的“地下工厂”被彻底捣毁。

盐酸羟亚胺主要用作医药中间体，最终合成产物为医用麻醉剂氯胺酮，俗称“K粉”，长期滥用氯胺酮会产生幻觉，并引起脑部永久伤害。因盐酸羟亚胺属易制毒化学品，被国家列为公安部管制的第一类化学品种。

9月7日中午，在县人民检察院、环保局及2名特邀县人大代表的监督下，案件中被缴获的2.6吨制毒化工原料被集中运往昌华公司水泥回转窑中煅烧销毁，煅烧温度高达1000℃。

目前，案件中抓获的17名犯罪嫌疑人已移交崇阳检察机关提请公诉。

张方胜到崇阳调研民族宗教工作时要求

规范管理 构建和谐

本报讯 特约记者锦阳报道：9月7日，市委常委、统战部长张方胜一行到崇阳县调研民族宗教工作。县长杭莺、县委副书记、统战部长姜崇俊、副县长宋昵荔陪同调研。

张方胜一行实地察看了县基督教教堂和大觉寺等宗教场所建设，并详细听取了县基督教教堂牧师和县佛教协会负责人关于教堂和佛教寺庙的活动管理、教风建设和安全工作等情况的介绍。

座谈会上，县长杭莺汇报了全县近年来民族宗教工作情况。

近年来，县委、县政府以及该县各级宗教界认真贯彻落实国家、省民族宗教工作会议精神，以巩固和发展平等、团结、互助的社会主义民族关系和加强对宗教场所的规范

化管理为重点，全面完善了宗教工作“三级网络和两级责任制”，为全县社会稳定和经济发展起到了一定作用。

在实地察看和听取有关情况汇报后，张方胜充分肯定了崇阳县民族宗教工作以及宗教人士在爱国爱教、服务社会中发挥的积极作用。

张方胜指出，做好新形势下的民族宗教工作对促进社会和谐稳定、经济社会发展和巩固党的执政地位有着十分重要的作用。

张方胜要求，要进一步创新方

式方法，加强宗教界代表人士、宗教场所、宗教队伍和教风建设，积极引导和发挥好桥梁纽带作用，切实发挥宗教人士和信众在构建和谐社会的独

特作用，促进地方经济社会发展。

县领导看望慰问抗战老兵

本报讯 特约记者沈忱、陶然报道：为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，连日来，崇阳县领导杨良锋、杭莺、廖建鸣、王光新、王艳梅、周协光、陈进、姜崇俊等亲切看望慰问了抗战老兵胡理保、梁继达、郭华伦等。

9月11日，县委副书记、常务副县长廖建鸣、县委副书记、宣传部长周协光一行深入到天城镇七星村抗战老兵郭华伦家中，亲切看望郭华伦老人，并仔细询问他的身体状况和生活情况，郭华伦激动地诉说起了他的抗战历程。

今年93岁的胡理保，1939年7月加入八路军游击队，参加了抗日战争和解放战争，现为县交通局离休干部。

杨良锋亲切地与抗战老兵握手交谈，详细询问他的身体状况和生活情况，仔细聆听他的抗战经历，感谢他们为抵御外敌、民族独立作出的贡献，并嘱咐他们保重身体，安度晚年，并与老人合影留念。

8月31日，县长杭莺、县人大常委会主任王光新、县委副书记、统战部长姜崇俊一行深入到天城镇中津村三角洲汪家巷抗战老兵梁继达家中，亲切看望梁继达老人，并仔细向梁继达的儿子询问他的身体状况和生活情况以及老人的抗战历程。

今年87岁高龄的梁继达儿子

今年87岁高龄的梁继达儿子

今年87岁高龄的梁继达儿子

杭莺在精准扶贫座谈会上要求

凝智聚力 攻坚决战

本报讯 特约记者沈忱报道：9月9日，县长杭莺就精准扶贫35860行动实施方案，深入县扶贫办专题调研精准扶贫工作。县领导王艳梅、陈进、石峰及相关职能部门负责人参加座谈。

为落实“精准扶贫、不落一人”的总要求，该县经过充分调研，广纳民意，精心策划，提出“精准扶贫35860”行动计划，即规划从现在起用三年时间，着力实施五个一批扶贫，全面落实八大项目支持，灵活创新六项发展机制，努力实现零贫困乡镇、零贫困村、零贫困人口的奋斗目标。

座谈会上，杭莺开门见山要求与会的各相关部门畅所欲言，至少要提意见不少于3条。在听取林业、农业、畜牧等涉农部门的发言后，当得知“楠竹抚育每亩800元，

的“地下工厂”被彻底捣毁。

盐酸羟亚胺主要用作医药中间体，最终合成产物为医用麻醉剂氯胺酮，俗称“K粉”，长期滥用氯胺酮会产生幻觉，并引起脑部永久伤害。因盐酸羟亚胺属易制毒化学品，被国家列为公安部管制的第一类化学品种。

9月7日中午，在县人民检察院、环保局及2名特邀县人大代表的监督下，案件中被缴获的2.6吨制毒化工原料被集中运往昌华公司水泥回转窑中煅烧销毁，煅烧温度高达1000℃。

目前，案件中抓获的17名犯罪嫌疑人已移交崇阳检察机关提请公诉。

本报讯 特约记者甘明强、汪国文报道：9月7日，崇阳警方对今年侦破的部督特大制贩毒案件中缴获的1.8吨盐酸羟亚胺和0.8吨邻酮进行集中销毁。

2014年年底，崇阳县公安局禁毒大队接到群众举报，在该县石城镇一偏远山区，有人利用废弃工厂制毒。警方通过连日侦查获悉，这是一个涉及湖北、江苏、山东、湖南、广东等地的特大制贩盐酸羟亚胺的犯罪团伙，公安部将该案确定为目标案件。

今年3月9日，咸宁市公安局和崇阳警方兵分五路开展“收网”行动，经过5天5夜的抓捕，制造毒品

的“地下工厂”被彻底捣毁。

盐酸羟亚胺主要用作医药中间体，最终合成产物为医用麻醉剂氯胺酮，俗称“K粉”，长期滥用氯胺酮会产生幻觉，并引起脑部永久伤害。因盐酸羟亚胺属易制毒化学品，被国家列为公安部管制的第一类化学品种。

9月7日中午，在县人民检察院、环保局及2名特邀县人大代表的监督下，案件中被缴获的2.6吨制毒化工原料被集中运往昌华公司水泥回转窑中煅烧销毁，煅烧温度高达1000℃。

目前，案件中抓获的17名犯罪嫌疑人已移交崇阳检察机关提请公诉。

本报讯 特约记者甘明强、汪国文报道：9月7日，崇阳警方对今年侦破的部督特大制贩毒案件中缴获的1.8吨盐酸羟亚胺和0.8吨邻酮进行集中销毁。

2014年年底，崇阳县公安局禁毒大队接到群众举报，在该县石城镇一偏远山区，有人利用废弃工厂制毒。警方通过连日侦查获悉，这是一个涉及湖北、江苏、山东、湖南、广东等地的特大制贩盐酸羟亚胺的犯罪团伙，公安部将该案确定为目标案件。

今年3月9日，咸宁市公安局和崇阳警方兵分五路开展“收网”行动，经过5天5夜的抓捕，制造毒品

的“地下工厂”被彻底捣毁。

盐酸羟亚胺主要用作医药中间体，最终合成产物为医用麻醉剂氯胺酮，俗称“K粉”，长期滥用氯胺酮会产生幻觉，并引起脑部永久伤害。因盐酸羟亚胺属易制毒化学品，被国家列为公安部管制的第一类化学品种。

9月7日中午，在县人民检察院、环保局及2名特邀县人大代表的监督下，案件中被缴获的2.6吨制毒化工原料被集中运往昌华公司水泥回转窑中煅烧销毁，煅烧温度高达1000℃。

目前，案件中抓获的17名犯罪嫌疑人已移交崇阳检察机关提请公诉。

本报讯 特约记者甘明强、汪国文报道：9月7日，崇阳警方对今年侦破的部督特大制贩毒案件中缴获的1.8吨盐酸羟亚胺和0.8吨邻酮进行集中销毁。

2014年年底，崇阳县公安局禁毒大队接到群众举报，在该县石城镇一偏远山区，有人利用废弃工厂制毒。警方通过连日侦查获悉，这是一个涉及湖北、江苏、山东、湖南、广东等地的特大制贩盐酸羟亚胺的犯罪团伙，公安部将该案确定为目标案件。

今年3月9日，咸宁市公安局和崇阳警方兵分五路开展“收网”行动，经过5天5夜的抓捕，制造毒品